



Донецкая объединенная государственная финансовая инспекция провела внеплановую ревизию отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Департамента жилищно-коммунального хозяйства Горловского городского совета. Об этом идет речь в отчете Госфининспекции, текстом которого располагает [«УРА-Информ.Донбасс»](#).

Ведомство проверяло деятельность горсовета в период с 1 января 2011-го по 24 апреля 2012 года. Ревизией были установлены нарушения Бюджетного кодекса Украины, Закона Украины «О местном самоуправлении в Украине», Закона Украины «Об осуществлении государственных закупок». Общая сумма ущерба составила 1 млн 297,46 тыс. грн. В частности, были зафиксированы нарушения при проведении операций с ресурсами, которые привели к потерям на сумму 1 млн 55,28 тыс. грн.

Так, в указанный период департамент ЖКХ горсовета провел лишнее использование средств местного бюджета по КВКР 090412 КЭКР 1134 в результате безосновательного завышения коммунальным предприятием «Простор» объема выполненных работ по доставке умерших безродных граждан на судмедэкспертизу. По данным госфининспекции, предприятие включило в акты приемки выполненных работ недостоверные данные, искусственно завысив количество доставленных безродных граждан и необоснованно включив в их список 772 умерших, которые похоронены родными. На эти цели было истрачено 823,70 тыс. грн. При этом горсовет нарушил целый ряд законов.

Еще 231,58 тыс. грн были истрачены департаментом ЖКХ, который провел оплату услуг по завышенной цене. Она была больше, чем предусмотрено тендерными документами, причем КП «Простор» включило в акты приемки выполненных работ фактические расходы, которые были больше, чем определено тендерным предложением. В результате эти услуги были оплачены за счет средств местного бюджета по КВКР 090412 КЭКР 1134 в общей сумме 99,16 тыс. грн. и по КВКР 100203 КЭКР 1134 в общей сумме 132,54 тыс. грн., что является нарушением п. 5 ст. 40 Закона Украины «Об осуществлении государственных закупок» от 01 июня 2010 года № 2289-VI, п. 1 ст. 9 Закона Украины № 996-XIV.

По данным Госфининспекции, ответственными за допущенные нарушения являются должностные лица Департамента ЖКХ. Именно они подписали акты приемки выполненных работ по доставке умерших граждан на экспертизу, а также затем и акты по отлову больных и бездомных животных. Среди виновных лиц перечисляются имена директора департамента ЖКХ Горбатова, заместителей директора департамента Величко и Чирки, специалиста 1 категории отдела благоустройства Департамента ЖКХ Окары, начальника планово-финансового отдела департамента ЖКХ Загуменной, главного специалиста планово-финансового отдела УЖКХ Олейниковой.

По состоянию на 18 мая текущего года ущерб так и не был возмещен.

По результатам ревизии на указанных должностных лиц составлен протокол об административном правонарушении по ст.164-14 КУоАП. Материалы ревизии переданы в Управление СБ Украины в Донецкой области. О результатах ревизии проинформирована прокуратура Горловки, а также Горловский городской голова Евгений Клеп. Также по окончании проверки было инициировано применение финансовых санкций согласно требованиям Бюджетного кодекса.

Госфининспекция требует от горсовета в кратчайшие сроки рассмотреть результаты ревизии и принять меры по устранению выявленных нарушений. Виновные в произошедшем должны быть привлечены к дисциплинарной и материальной ответственности, включая и увольнение.

Как ранее сообщало «УРА-Информ.Донбасс», на КП «Простор» горловчане жаловались и прежде. На кладбищах города царил вопиющий беспорядок, там регулярно происходили акты вандализма, а главное – горожане заявляли, что КП «Простор» активно продает места, которые должны быть бесплатными. Мэрия города на эти жалобы никак не реагировала, поэтому в проблему пришлось вмешаться депутатам: по запросу народного депутата Игоря Шкири к мэру Горловки сессией горсовета была создана временная контрольная комиссия, которая и провела расследование всех фактов и также зафиксировала ряд нарушений. Позднее в Горловке добились возбуждения уголовного дела по фактам вандализма.

**"Горловский Медиа Портал"**